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  النموذج الكينزي البسيط لاقتصاد المغمق : حولالثانيةالسمسة حل 

 .لتوازن في اقتصاد مغمق يتكون من قطاعين(: ا10جزء )

 (  اضراتالمح لاعالاطضرورة  الحضورية المحاضرة .........في  والشرح الحل) :10تطبيق 
                      

  10يحل في الحصة رقم .....    ( التوازن في اقتصاد يتكون من قطاعين)     :10تطبيق 
  

 المعمومات التالية عن اقتصاد مفترض بالشكل التالي: لدينا 
S =-200+0.25y ;  I=400 

 :دالة الاستيلاك المناسبة -0
  طريقين لمحل :

 ////اما 
b=1-s =1-0.25 = 0.75 …………..S=-a+ sY و C= a+bY 
a=200 
C=200+0,75Y 

 او ////
 

Y=C+S 
C=Y-C 
C=Y-(-200+0.25y)=200+Y(1-0.25) 
C=200+0.75Y 
 

 (.. الطمب الكمي ADحدد عبارة ) -0
AD =Y =C+I  
Y= a+by+I0 

Y-by= a+I0   =     Y(1-Y) = a+I°         
 

   
      

 
 ( البسيط وماىي محدداتو؟ Kحدد المضاعف ) -3

 
  

 

   
  

 

 
 

 
 (s)او الميل الحدي لادخار(b)محددات المضاعف الكينزي البسيط هو الميل الحدي لاستهلاك 

 (؟*Yاحسب الناتج التوازني ) -4
 

AD =Y =C+I  
        
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   
 

      
      

   
 

    
      

          
 

Y*
 e=2400 

 ( C*. S* .Kالتوازنية )احسب قيمة المضاعف والقيم  -5
  kقيمة المضاعف 

  
 

   
  

 

      
   

K=4 
 :*C قيمة الاستيلاك عند التوازن

C=200+0,75Y  
C*=200+0,75Y* = 200+0.75   (2400) 
C*=2000 

 : *Sقيمة الادخار عند التوازن 
  : قتينيطر 

S* =-200+0.25y* 

S* =-200+0.25  (2400) 

S* =411 
  :او
 

Y*=C*+S*  S*=Y*-C*  S*= 2400-2000=400  
 S* =411 

 حدد شرط توازن ىذا الاقتصاد؟ -6
 

 مستثمرينعوان الاقتصادين ع رغبات المدخرين )تطابق نيات الأشرط توازن اقتصاد مغمق يتكون من قطاعين ،هو تساوي رغبات المستثمرين م
 (.411المرغوب فيه ايضا )( فان الادخار 411) ( ،فالاستثمار المرغوب فيه هوومدخرين

 اي توفر شرط : 
S*=I* =411   

 (؟ ىل يعتبر ذلك توازنا ولماذا؟ Y2=2800لبلاد تحديد سقف الانتاج الوطني لممؤسسات بمستوى ) ريةتسييالييئة الاذا قررت  -7
  (Y*e=2400)لان التوازن يتحقق عند (Y=2800)لايعتبر توازنا عند 

 حساب القيم الموافقة :
I=400    تابث ; Y2=2800 
S2= -200+0.25 y2  S2=  -200+0.25(2800)  S*= 500 

 500>400  S2>I 
 

 ∆S= 100،وبالتالي وجود تغيير في الادخار موجب ب  0411( بينما الطمب الفعمي بقي 0811ىناك فائض في العرض )الناتج اصبح 
(100 400=-500S=∆) 
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  ولماذا؟ توازنا ذلك تبريع هل (Y=2400( بدلا من ) Y3=2200حيث ) تنتاجياالتسييرية لمبلاد تغيير خطة الإ لسبب ما ارتئت الهيئة -8

  (Y*e=2400)لان التوازن يتحقق عند (Y3=2200)لايعتبر توازنا عند   
 حساب القيم الموافقة :

I=400    تابث ; Y"3=2200 
S3= -200+0.25 y3  S3=  -200+0.25(2200)  S*= 350 

 350>400  I > S3 
  < 3S Iبما ان الناتج أصبح أقل من الطمب الفعمي، فان التوازن الاقتصادي غير محقق، والناتج أصبح أقل من الطمب الفعمي.

 
(؟ ،احسب في ىذه الحالة قيمة المضاعف Y2( : ما تأثير ذلك عمى الناتج التوازني)411بدلا من )) 611( اصبح )Iافترض الان ان ) -9

(k،) 
 

AD =Y =C+I2        
 

   
        
   

 

      
           

          
 

Y*
 4=3200 

 
S4= -200+0.25 y4  S4=  -200+0.25(3200)  S4= 600 

 600= S4=I2 توازن الاقتصاد مغمق من قطاعين  محقق 
 المضاعف لم يتغير 

  
 

   
  

 

      
   

K=4 
 (.C(، )S(،)ADمثل بيانيا كلا من )

 

                   C  AD 
 
 C 

                AD0                                                           

                                    I                                    0I 

                               y                                           a                                          

 
 يوضع الحل بعد تسميم الواجبو  لمطمبةب جوا.......     ( من قطاعين غمق يتكونم مسالة التوان في اقتصاد)       :13تطبيق 


